KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

C€

ELEVADOR DUPLA TESOURA P/ ALINHAMENTO C/ LED 5,5T
REF.: 9822




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Manual do utilizador e instrugoes
Informagoes gerais

Nome:

Morada:

Modelo:




KROFtools
PROFESSIONAL TOOLS

tools DECLARATION c €

PROFESSIONAL TOOLS OF CONFORMITY

We:

KROFTOOLS

Parque Industrial da Pousa
Rua da Devesa, n.° 8
4755-307 Martim,

Barcelos

Declare under our sole responsibility that the product:
Part Number: 9822

Description: 5 5TON DOUBLE SCISSOR LIFT FOR ALIGNMENT W/ LED
Serial No:-

To which this declaration relates is in conformity with the following directive (s):
Machinery Directive: 2006/42/EC
EN 1493:2010 Vehicle lifts

EN ISO 12100:2010 Safety of machinery - General principles for design
- Risk assessment and risk reduction

EN 60204-1-2018 Saiety of machine - Electrical equipment of machines
- Part 1: General

IssueDate: 24/02/2024

a

José Barbara
CEO

@ +351 253 200 250 @ info@kroftools.com Rua da Devesa n?8
4755-307 Barcelos (Martim)




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

FABRICANTE E SERVIGO
EMBALAGEM, TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO
INTRODUGAO

CAPITULO 1 DESCRIGAO DA MAQUINA

CAPITULO 2 CARACTERISTICAS TECNICAS
CAPITULO 3 SEGURANGA

CAPITULO 4 MONTAGEM

CAPITULO 5 AJUSTE

CAPITULO 6 FUNCIONAMENTO

CAPITULO 7 MANUTENGAO E CONSERVAGAO
CAPITULO 8 RESOLUGAO DE PROBLEMAS

ANEXO



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

EMBALAGEM, TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO

Fotos das dimensdes da embalagem:

EMBALAGEM:
Informagoes sobre as dimensdes da embalagem
1...... 506x65x42cm-1428kg

2. 506x65x34cm-1427kg

3. 48x48%29cm-32kg

4...... 61x31x30cm-48kg

5..... 47x31x105cm-57kg

6...... 132%20%x10cm-15kg

Transporte:
As embalagens podem ser levantadas ou deslocadas por empilhadores, gruas ou
pontes-guindaste.
Em caso de igamento, uma segunda pessoa deve sempre tomar conta da carga, a fim
de evitar oscilagdes perigosas.

Na chegada das mercadorias, verificar se existem eventuais danos devido as operagdes de
transporte. Verificar igualmente se todos os artigos especificados nas notas de entrega estao
incluidos. Em caso de falta de pecas, de eventuais defeitos ou de danos causados pelo transporte,
o responsavel ou o transportador devem ser imediatamente informados.

% Além disso, durante a operagdo de carga e descarga, as mercadorias devem ser
manuseadas tal como indicado na figura.



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Imagem 2 (Mercadoria levantada)

ARMAZENAMENTO:

* O equipamento da maquina deve ser armazenado no armazém, se for armazenado no exterior
deve ser bem impermeabilizado.

« Utilizar camido de caixa no processo de transporte, utilizar contentores de armazenamento
durante o transporte.

» Acaixa de controlo deve ser colocada perpendicularmente durante o transporte e evitar a perda
de outros bens.

* Atemperatura de armazenamento da maquina: -25°C - 55°C

INTRODUCAO

Este manual foi preparado para o pessoal da oficina especializado na utilizagcao do
elevador (operador) e para os técnicos responsaveis pela manutencao de rotina
(instalador de manutenc¢ao); leia o manual antes de efetuar qualquer operagao com o
elevador e/ou a embalagem. Este manual contém informagoes importantes relativas a:

» A segurancga pessoal dos operadores e dos trabalhadores de manutencao.

» Seguranca do elevador.

» A seguranga dos veiculos levantados.

Conservar o manual
% * Este manual é uma parte integrante do elevador, que deve acompanhar sempre, mesmo

que a unidade seja vendida.

+ O manual deve ser conservado nas proximidades do elevador, num local de facil acesso.

* O operador e o pessoal de manutencdo devem poder localizar e consultar o manual
rapidamente e em qualquer altura.

+ Recomenda-se especialmente a leitura atenta e repetida do capitulo 3, que contém
informacdes importantes e avisos de seguranca.

A elevagao, o transporte, a descompactagao, a montagem, a instalagao, o arranque,
o ajuste inicial e o teste, a manutencao extraordinaria, a reparagao, as revisoes,
o transporte e a desmontagem do elevador devem ser realizados por pessoal
especializado do revendedor licenciado ou de um centro de assisténcia autorizado
pelo fabricante.
O fabricante declina qualquer responsabilidade por ferimentos em pessoas ou danos em veiculos
ou objetos, quando qualquer uma das operagdes acima mencionadas tiver sido executada por
pessoal ndo autorizado ou quando o bastidor tiver sido sujeito a uma utilizagao inadequada.



@ PROFESSIONAL TOOLS
Este manual indica apenas os aspetos operativos e de seguranga que podem ser uteis
ao operador e ao trabalhador de manutencgao, para compreender melhor a estrutura e
o funcionamento do elevador e para a melhor utilizagdao do mesmo.

O fabricante declina qualquer responsabilidade por ferimentos em pessoas ou danos em veiculos

ou objectos quando qualquer das operag¢des acima mencionadas tiver sido executada por pessoal
nao autorizado ou quando a estante tiver sido sujeita a uma utilizagdo inadequada.

O presente manual indica apenas os aspectos operativos e de seguranga que podem
A ser Uteis ao operador e ao responsavel pela manutencao, para compreender melhor
a estrutura e o funcionamento do elevador e para a melhor utilizagao do mesmo.
Para compreender a terminologia utilizada neste manual, as actividades de manutengéao e reparagao,
a capacidade de interpretar corretamente os desenhos e as descrigdes contidas no manual e ser do
pais em que a maquina foi instalada.
O mesmo se aplica ao técnico de manutengao, que também deve possuir os conhecimentos
especificos e especializados (mecanicos, de engenharia) necessarios para efetuar as operagdes
descritas no manual com toda a seguranca.
Os termos “operador” e “instalador de manutencao” utilizados no presente manual sdo interpretados
da seguinte forma:

OPERADOR: pessoa autorizada a utilizar o elevador.
MONTADOR DE MANUTENGCAO: pessoa autorizada a efetuar a manutengéo de rotina do elevador.

A NOTA: O fabricante tem o direito de efetuar pequenas alteragées ao manual.
CAPITULO 1 DESCRIGCAO DA MAQUINA

Aplicagdo da maquina:
Este elevador tipo tesoura € adequado para utilizagdo no alinhamento das quatro rodas, testes de
veiculos, manutengédo e cuidados de varios tipos de automoveis pequenos.

Caracteristicas:

» Caixa de controlo independente. Controlos de baixa tenséo (24V), com elevada seguranga.

+ Aspeto elegante, com estrutura de ocultagédo para os dois niveis, ocupa pouco espago.

* Sincronismo hidraulico-volumétrico dos cilindros hidraulicos.

+ Facilidade de montagem e desmontagem do tipo e manutengao do chassi.

* A posigao da mesa giratoria da roda dianteira (pega opcional) € mével, de modo a que a placa
deslizante possa ser adaptada a mais carros.

« Torniquete duplo de seguranga mecanica.

« Valvula de seguranga em caso de falha hidraulica e de sobrecarga.

+ Dispositivo para valvula anti-detonante em caso de tubo explosivo.

» Dispositivo de descida manual em caso de falha de energia.

* Equipamento:

« Cave da maquina

» Estrutura da maquina
» Caixa de controlo

Estrutura:
Composto por biela de ago, plataforma de elevagéao principal, placa deslizante, dente duplo
pneumatico, depdsito de 6leo hidraulico.



KROFtools a

PROFESSIONAL TOOLS

Caixa de controlo
Sob a caixa de controlo encontra-se o depdsito de dleo hidraulico e a bomba hidraulica, a valvula e
outros sistemas de controlo. Na caixa de controlo encontra-se o sistema elétrico.

O elevador de tesoura foi concebido e construido para elevar todos os tipos de
veiculos, ndao sendo autorizada qualquer outra utilizagao. Em particular, o elevador

A nao é adequado para: trabalhos de lavagem e de re-pintura, criagao de plataformas
elevadas ou elevagao de pessoal, utilizagao como prensa improvisada para fins de
trituragao, utilizagao como bom elevador. E nao levantar o veiculo cujo peso exceda
O peso maximo.

CAPITULO 2 ESPECIFICAGOES TECNICAS

Principais parametros técnicos

Item Parametro

Acionamento Hidraulica eléctrica

Peso de elevagao 5500 kg

Peso de elevagao do segundo elevador 5500 kg

Altura de elevacao do elevador principal 2160mm

Altura elevagao plataforma secundaria 450mm

Altura inicial 330 mm

Comprimento plataforma principal 5030 mm

Comprimento plataforma secundaria 1630~2030 mm

Largura plataforma principal 630 mm

Largura plataforma secundaria 580 mm

Tempo de elevagao do elevador principal <50S

Tempo de descida do elevador principal <60S

Tempo de elevagao do segundo elevador <20S

Tempo de descida do segundo elevador <30S

Largura total Aproximadamente 2160 mm

Comprimento total 5510 mm
Peso total 2981Kg
Voltagem AC 380V /50 Hz

20L d6leo hidraulico de alta abrasividade
(preparado pelo utilizador)

Oleo hidraulico

Temperatura de funcionamento 5-40°C

Humidade de funcionamento 30-95%
Nivel de ruido <76dB

Temperatura de armazenamento -25-55C

Local de instalagao Interior




Imagem da dimensao do elevador:

G030

KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

18302030

1530

£20
805

920 530

(4]

A-HED

._
=

Figura 3 Desenho das dimensdes

Motor

3.0 kw(380V)
2800/1450r/min
F

Esquema de instalagao do elevador

Bomba

Bomba de engrenagem
junta direta

Valvula de transbordo

M CELE LN CH T[T ET= T 220 bar

Pressao de trabalho 150~300 bar
ajustavel

Para instalar o elevador é necessario executar fundagées adequadas com as seguintes

caracteristicas:
Betéo do tipo 425#.

Espessura do betdo=150mm, o erro de nivel permitido <5mm.



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

DD a 2 P et
v S— = ~—— /W W2 WO
Ra'l'lwﬁl&rd'aiumgll/ i) ;fﬁ L im0 | H\Cﬂ'ﬂmla‘.:mu

1
P . i)
A
: =
g i £
L Vihicks dinsction—= | %
g *
- G330 - =200 -
Famarks:

1.The o pites leved between < Smm
. Tha contral box keation cam eechangs fram k1o dght

— -

Er—
o

%710 m—

[Rl]

- —

F

H

% £

e o A T T T
B

&

s R Ol SR . -
Bain weber frain wol || e
R
il bos
sﬁ“'/*f

o :.-.'.-:'.-'.# ’I B |
g ik
al wrhicin direction—= ® E_, A

z

I_ £3%) 1 =000 a

Raimarks:
1. The bwo pies lewel bebwessen < Semm
2. The condrol box Iccation can eechange from ke kanght

Figura 4 (desenho do solo)

A espessura e o nivelamento do betao de base sao essenciais e nao se pode contar
excessivamente com a capacidade de regulagao do nivelamento da prépria maquina.

10



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Tipos de veiculos adequados para serem levantados e dimensoes gerais.

Este elevador é adequado para praticamente todos os veiculos com um peso total ndo

A superior a 5500 kg.

As partes inferiores da parte inferior da carrocaria do veiculo podem interferir com as partes
estruturais do elevador, em particular as partes do carro desportivo.
O elevador também pode manusear veiculos personalizados ou ndo normalizados, desde que
estejam dentro da capacidade de carga maxima especificada.
A zona de seguranga do pessoal também deve ser definida em relagao a veiculos com dimensdes
invulgares.

CAPITULO 3 SEGURANGA

Leia este capitulo com atencao e completamente, uma vez que estao incluidas informagoes
importantes para a seguranga do operador ou de outros em caso de utilizagao incorreta do
elevador.
No texto seguinte, ha explicagbes claras sobre determinadas situagdes de risco ou perigo
que podem surgir durante a operagdo ou manutengao do elevador, o dispositivo de
segurancga instalado e a utilizagao correta de tais sistemas, riscos residuais e procedimentos
operacionais a utilizar (precaugdes gerais especificas para eliminar potenciais perigos).

Os elevadores sao concebidos e fabricados para levantar veiculos e manté-los na
posicao elevada numa oficina fechada. Todas as outras utilizagoes dos elevadores
nao sao autorizadas. Em particular, os elevadores nao sao adequados para:

« Trabalhos de lavagem e de pintura;

» Criacao de plataformas elevadas para o pessoal ou elevacao de pessoal;

» Utilizacdo como prensa para esmagamento;

« Utilizacdo como elevador;

» Utilizacdo como macaco de elevacao para levantar carrogarias de veiculos ou mudar rodas.

O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer ferimentos em pessoas ou danos em
veiculos e outros bens causados pela utilizacdo incorreta e ndo autorizada dos elevadores.

Durante os movimentos de elevacao e de descida, o operador deve permanecer no posto
de controlo.

E estritamente proibida a presenca de pessoas dentro da zona de perigo indicada.

Durante as operacgdes, as pessoas sO sao admitidas na zona por baixo do veiculo quando
este ja se encontra na posigao elevada, quando as plataformas estdo paradas e quando os
dispositivos mecanicos de seguranga estao firmemente engatados.

Nao utilize o elevador sem dispositivos de protecdo ou com os dispositivos de
protecao inibidos.

O nao cumprimento destes regulamentos pode causar ferimentos graves a pessoas
e danos irreparaveis no elevador e no veiculo que comega a ser elevado.

PRECAUGOES GERAIS

A O operador e o instalador de manutengao sao obrigados a cumprir as prescrigoes da
regulamentacdo de seguranga em vigor no pais de instalagédo do elevador.

» Além disso, o operador e o instalador de manuteng¢ao devem:

» Trabalhar sempre nas estacdes especificadas e ilustradas neste manual;

* Nunca remover ou desativar as protegdes e os dispositivos de seguranga mecanicos, elétricos
ou de outro tipo;

» Ler os avisos de seguranga colocados na maquina e as informagdes de seguranca contidas
neste manual.

11



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

No manual, todos os avisos de seguranga s&o apresentados da seguinte forma:

AVISO: indica situagdes e/ou tipos de manobras que ndo sao seguras e que podem causar
ferimentos ligeiros em pessoas e/ou morte.

CUIDADO: indica situagbes e/ou tipos de manobras que n&o sdo seguras e que podem
% causar ferimentos ligeiros a pessoas e/ou danificar o elevador, o veiculo ou outros bens.

RISCO DE CHOQUE ELETRICO: um aviso de seguranga especifico colocado no elevador
A em areas onde o risco de choque elétrico € particularmente elevado.

Riscos e dispositivos de protecao

Passamos agora a analisar os riscos a que os operadores ou os instaladores de manutengao
podem estar expostos quando o veiculo se encontra sobre as plataformas na posig¢ao
elevada, bem como os diferentes dispositivos de seguranga e de prote¢cdo adotados pelo
fabricante para reduzir ao minimo esses riscos.

Danger zome - 1]

Operator’s area

Figura 6

Para otimizar a seguranca pessoal e a seguranga dos veiculos, respeitar as seguintes regras:

« Nao entrar na zona de perigo enquanto os veiculos estiverem a ser levantados (Figura 6).

» Desligar o motor do veiculo, engrenar uma mudanga e acionar o travao de méo,

+ Certifique-se de que o veiculo esta corretamente posicionado. (Figura 7).

» Certifique-se de que eleva apenas veiculos aprovados e de que nunca excede a capacidade de
carga, a altura maxima e a projegao (comprimento e largura do veiculo) especificadas;

» Certifique-se de que ndo existem pessoas nas plataformas durante os movimentos de subida e
descida e durante a posi¢ao de pé (Figura 7).

12



@ KROFtools
RISCOS GERAIS DE ELEVAGAO OU DESCIDA:

Os seguintes equipamentos de seguranga sdo utilizados para proteger o excesso de carga ou a
possibilidade de falha do motor.

Em caso de sobrecarga, a valvula de descarga abre-se e devolve o 6leo diretamente ao depdsito
de dleo. (Figura 8)

Cada fundo do cilindro de 6leo esta equipado com uma valvula anti-queda. Quando o tubo de 6leo
€ rebentado no circuito de presséo hidraulica, a valvula anti-queda relevante funciona e limita a
velocidade da plataforma. (Figura 9)

A protecdo do dente de segurancga € a garantia de um trabalho de casa seguro, por isso, certifique-
se de que o dente de seguranga esta completamente bloqueado (Figuras 10 e 11).

Figura 8 (valvula de d Figura 9 (valvula
escarga valvula) antidetonante)

Figura 10 Figura 11

N&o deve ser deixado nada de anormal nos mddulos de seguranga que impega o fecho
normal do equipamento de segurancga.

RISCOS PARA O PESSOAL

Esta rubrica ilustra os potenciais riscos para o operador, instalador de manutencédo ou
qualquer outra pessoa presente na area em redor do elevador, resultantes da utilizagédo
incorretas do elevador.

RISCO DE ESMAGAMENTO

Possivel se o operador que controla o elevador ndo estiver na posi¢ao especificada no
painel de controlo.

Quando as plataformas (e o veiculo) estdo a descer, o operador nunca deve estar parcial ou
totalmente por baixo da estrutura mével. Permanecer sempre na zona de controlo.

13



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

RISCO DE ESMAGAMENTO (PESSOAL)

Quando as plataformas e o veiculo estiverem a descer,
€ proibido ao pessoal entrar na zona abaixo das partes
moveis do elevador. O operador do elevador ndo deve
iniciar a manobra sem ter verificado claramente que nio
ha pessoas em posi¢cdes potencialmente perigosas.

RISCO DE IMPACTO Figura 12

Causado pelas pecas do elevador ou pelo veiculo que

esta posicionado a altura da cabega.

Quando, devido a razdes operacionais, o elevador estiver parado a alturas relativamente
baixas, o pessoal deve ter cuidado para evitar o impacto com as pecas da maquina nao
marcadas com uma cor especial.

RISCO DE DESLOCAGAO DO VEICULO

Causado por operagdes que impliquem a aplicagao de
uma forga suficiente para deslocar o veiculo.

No caso de veiculos de grandes dimensdes ou
particularmente pesados, um movimento brusco pode
criar uma sobrecarga inaceitavel ou um deslocamento

irregular das cargas. Por conseguinte, antes de levantar >/<
o veiculo e durante todas as operagdes no veiculo, = —

certificar-se de que este esta devidamente imobilizado
pelo travdo de mao.

Figura 13

RISCO DE QUEDA (VEICULO)

Este risco pode surgir em caso de posicionamento incorreto do veiculo nas plataformas,
de excesso de peso do veiculo ou de veiculos com dimensdes ndo compativeis com a
capacidade do elevador.

RISCO DE QUEDA DO VEICULO DO ELEVADOR

Este risco pode surgir em caso de posicionamento incorreto do veiculo nas plataformas,
paragem incorreta do veiculo ou no caso de veiculos com dimensdes ndo compativeis com
a capacidade do elevador.

~

AT

3

= Z{,;\&E;zg

Figura 14 Figura 15 (rampa)

Nunca tentar efetuar testes conduzindo o veiculo enquanto este estiver sobre as
plataformas.
Nunca deixar objetos na zona de descida das partes moveis do elevador.

14



@ KROFtools
RISCO DE DESLIZAMENTO
Causado pela contaminacéo do lubrificante do chao a volta do elevador.
A area por baixo e imediatamente a volta do elevador e também as plataformas devem ser
mantidas limpas.
Remova imediatamente quaisquer derrames de dleo.
Quando o elevador estiver totalmente em baixo, ndo caminhe sobre as plataformas ou as
pecas cruzadas em locais que estejam lubrificados com uma pelicula de massa lubrificante
para requisitos funcionais.
Reduzir o risco de escorregar, utilizando calgado de seguranga (Figura 16).

RISCO DE CHOQUE ELETRICO

Risco de choque elétrico na area da cablagem elétrica do compartimento do elevador.
N&o utilize jatos de agua, solventes a vapor ou tinta junto ao elevador e tenha especial
cuidado para manter essas substancias afastadas do painel de controlo elétrico.

RISCOS RELACIONADOS COM A ILUMINACAO INADEQUADA

O operador e o instalador de manutencdo devem poder garantir que todas as areas do

elevador estdo corretamente e bem iluminadas em conformidade com as leis em vigor no
local de instalagao

RISCO DE FALHA DE COMPONENTES DURANTE O FUNCIONAMENTO

% O fabricante utilizou materiais e técnicas de construcdo adequados em relagao a utilizacao
especificada da maquina para fabricar um elevador fiavel e seguro. No entanto, é de notar
que o elevador deve ser utilizado em conformidade com as prescricdes do fabricante e
com a frequéncia das inspecdes e dos trabalhos de manuteng¢ao recomendados.

RISCOS LIGADOS A UMA UTILIZAGCAO INCORRETA
N&o é permitido ficar de pé ou sentado nas plataformas durante a manobra de elevagéo ou
quando o veiculo ja estiver elevado.

O manuseamento dos dispositivos de segurancga é estritamente proibido.
Nunca ultrapassar a capacidade maxima de carga do elevador, certificar-se de que os
veiculos a elevar nao tém carga.

Por conseguinte, é essencial respeitar escrupulosamente todas as regras relativas a utilizagao,
manutengao e seguranga contidas neste manual.

CAPITULO 4 INSTALAGAO

Apenas pessoal qualificado e autorizado deve ser autorizado a efetuar estas operagoes,
siga cuidadosamente todas as instrugoes apresentadas abaixo, de modo a evitar possiveis
danos no elevador de cabina ou risco de ferimentos em pessoas. Certifique-se de que a area
de operacgao esta livre de pessoas.

A instalagao do elevador de cabina sé pode ser efetuada por técnicos qualificados, nomeados pelo

mesmo fabricante ou por revendedores autorizados. Podem ser causados danos graves a pessoas
e equipamentos se esta regra n&o for respeitada.

15



PROFESSIONAL TOOLS

KROFtools @

REQUISITOS DE INSTALAGAO

O elevador de cabina deve ser instalado de acordo com as distancias de seguranga especificadas
das paredes, que devem ser, no minimo, de 1000 mm, tendo em consideragdo o espago
necessario para trabalhar facilmente.

Também é necessario espaco adicional para o local de controlo e para possiveis pistas em caso
de emergéncia;

A sala deve ser previamente preparada para a alimentagao elétrica e pneumatica do elevador
de cabina.

A sala deve ter, no minimo, 4000 mm de altura.

O elevador de cabina pode ser colocado em qualquer piso, desde que esteja perfeitamente
nivelado e seja suficientemente resistente.

Todas as partes da maquina devem estar devidamente iluminadas com luz suficiente para que
as operagodes de regulacao e manutengao indicadas no manual possam ser efetuadas de forma
segura, sem zonas de sombra, luz refletida, encandeamento e evitando todas as situagdes que
possam provocar fadiga ocular.

A iluminagcdo deve ser instalada em conformidade com a legislagdo em vigor no local de
instalacao.

A espessura e o nivelamento do betdo de base sao essenciais

Espessura do betdo =2150mm, o erro de nivelamento permitido <10mm.

LOCALIZAGAO DO ELEVADOR DE AUTOMOVEIS

1000

Figura 17

Antes de posicionar o elevador no solo, verifique o nivel da base do equipamento. Se nao for uma
base plana, insira os pés de ajuste na base (figuras 18 e 19).

Figura 18 Figura 19

Coloque o elevador conforme necessario, seguindo as instru¢des apresentadas na figura 4.
Levantar as duas plataformas (figuras 17 e 20) com uma grua, coloca-las a uma altura de cerca de
1000 mm e verificar se os dispositivos mecanicos de segurancga estido ativados.

As aberturas para os pratos giratorios de alinhamento sao colocadas a frente da diregao do veiculo
em movimento. As faixas de seguranga amarelas e pretas séo aplicadas nos lados da rampa.

16



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Figura 20

Para evitar o fecho inesperado do elevador devido ao desbloqueio do dispositivo de
seguranga mecanico, insira pecas de madeira na parte interior da estrutura de base.
Tenha atengdo para nao trabalhar debaixo do elevador até o sistema hidraulico nao
estar completamente cheio de 6leo hidraulico.
Para inserir o elevador nos compartimentos no chao, funda o elevador conforme descrito na
figura 20 e tenha atengao para nao danificar as mangueiras e os cabos elétricos.
Antes de colocar as mangueiras pneumaticas e hidraulicas na unidade de controlo, colar fita
adesiva nos encaixes dos tubos para proteger as mangueiras de poeiras e impurezas que
possam danificar o sistema hidraulico.
Efetuar as ligacoes elétricas, hidraulicas e pneumaticas, seguindo cuidadosamente a
numeracgao correspondente. Relativamente as ligagcoes corretas necessarias para que o
elevador de automoveis funcione perfeitamente, consulte os capitulos seguintes.

Instalacao da linha hidraulica e da linha de ar para o elevador:

E fundamental proteger as ligacdes e os encaixes dos tubos hidraulicos e tomar medidas para
evitar a entrada de detritos nos tubos. Disponha os tubos hidraulicos para o elevador. Ligue os
tubos hidraulicos ao elevador de acordo com o diagrama hidraulico na pagina-24. E ligue as
mangueiras de ar ao elevador de acordo com o diagrama da mangueira de ar na pagina 24. A linha
de alimentacgao (8 mm x 5 mm) é ligada a ligagao de entrada de ar a valvula de ar solenoide dentro
da caixa de controlo (figura 21).

Figura 21 (valvula de ar solenoide) Figura 22 (cilindro de ar)

17



KROFtools @

PROFESSIONAL TOOLS

LIGAGAO DA PARTE ELETRICA
Ligue a parte elétrica de acordo com o diagrama de ligagoes elétricas.

Ligacao da fonte de alimentagao:

O servico elétrico para o elevador deve ser instalado apenas por pessoal qualificado. Antes de
ligar o servigo elétrico ao elevador, certifique-se de que a alimentagéo principal foi desligada. O
diagrama de ligagdes elétricas € organizado pelo fabricante para funcionar a 380V trifasico. Ligar
os fios ativos (4x2,5 mm2) para a fonte de alimentacao aos terminais N#, L1#, L2# e L3# dentro da
caixa de controlo. E ligue o fio terra (1x1,5 mm2) aos terminais PE#. O fio vivo é ligado ao terminal
L3, e o fio neutro € ligado ao terminal N#. A caixa de controlo/painel deve ser devidamente ligada a
terra por razbes de seguranca.

Figura 24 (interrutor de limite superior Figura 25 (interrutor de limite superior
da maquina principal) do segundo elevador)

Ligacao do interrutor de limite de subida:

Ligue o OV, X6# para o interrutor de limite de elevagao principal (figura 24) aos terminais OV#, X6#
dentro da caixa de controlo. E ligue o OV, X7# para o interrutor de limite de subida do segundo
elevador (figura 25) aos terminais OV#, X7# dentro da caixa de controlo.

Ligagcao do interrutor de limite inferior do elevador principal:

Ligue o OV#, X5# para o interrutor de limite inferior (imagem 25) aos terminais OV#, X5# dentro da
caixa de controlo.

Figura 26 (interrutor de limite inferior)

CAPITULO 5 AJUSTE

Instalagao dos parafusos de ancoragem

» Ajustar o paralelo da plataforma e a distancia entre duas plataformas.

» Bloquear a maquina num dos dentes de segurancga.

* Colocar um calgo (figura 18).

» Fixe os parafusos de ancoragem (16 parafusos) com um berbequim elétrico de percussao (a
broca de percussao é de 16, faga um furo com 120 mm de profundidade e limpe o furo. Introduzir
uma cavilha para ter uma imobilidade temporaria.

18



@ KROFtools

Regulagao do nivel:
Levante duas plataformas e bloqueie-as no terceiro ou quarto dente.
Verifique o nivel das duas plataformas com uma barra de nivel ou com o tubo horizontal (figura 28).

<
o

Figura 28

Ajuste o parafuso de ajuste (figura 29) em dois lados da placa de base. Ajustar o nivel das duas
plataformas giratorias frontais e das placas deslizantes nos dois lados da parte traseira, mantendo
assim o erro de nivelamento das duas plataformas < 5 mm e a diferenca de altura entre as duas
plataformas < 10 mm.

Figura 29 (parafuso de ajuste) Figura 30 (parafuso de ajuste)

O espaco entre a placa de base e o solo apés o ajuste deve ser preenchido com uma placa
de ferro ou betao e, em sequida, apertar os parafusos de ancoragem.

Ajuste do nivel na posi¢gao mais baixa:

Ajuste o nivel através dos parafusos de ajuste (figura 30) quando a plataforma principal estiver na
posicao mais baixa. R aan . |

Figur 31 Tanque de oOleo

Adicionar o 6leo hidraulico e verificar a ordem das fases:
Adicionar 20 litros de 6leo hidraulico ao depdsito de dleo (o éleo hidraulico é fornecido pelo utilizador).
Sugere-se a utilizagao de oleo Dexron Il ATF.

No painel de controlo (figura 31), rode o botdao “MAIN SWITCH?” (interrutor principal) para ligar a
alimentagao e, em seguida, rode o interrutor seletor principal para a posigao “MAIN LIFT” (elevagao
principal). Clicando no botado “UP”, verificar se o motor roda no sentido dos ponteiros do relogio
(olhando para baixo), se nao rodar o “MAIN SWITCH?” para desligar a alimentagdo, mudar a fase do

motor. E rodar o interrutor de chave da foto-célula para a posicao “OFF”. 19



KROFtools a

PROFESSIONAL TOOLS

MAIN SWITCH

OOO

O A\ A\ @D

Ajuste da reposigao de 6leo da maquina principal

Rodar o interrutor de selegcdo no painel de controlo para a posi¢cao “MAIN LIFT” (elevagao
principal).

Premir o botao “UP” para elevar a plataforma até ao ponto mais alto.

Prima o botdo “UP” e o botdo de ajuste do nivel (SB4), para elevar a plataforma, mantenha a
posicéo durante alguns segundos.

Prima o botdo “DOWN?” para baixar as duas plataformas até ao fundo.

Repetir estes passos 1-2 vezes. E o processo de maquilhagem do dleo esta terminado.

Ajuste da composicao de 6leo do segundo elevador:

Rode o interrutor seletor no painel de controlo para a posicédo “SUB LIFT”.

Prima o botédo “UP” e, para elevar a plataforma do segundo elevador até ao ponto mais alto,
mantenha a posicao.

Premir o botao “UP” e ajustar o botdo de nivel (SB4), para elevar a plataforma, manter a posigao
durante alguns segundos.

Prima o botdo “DOWN?” para baixar as duas plataformas até ao fundo

Repetir estes passos 1-2 vezes. E o processo de maquilhagem do dleo esta terminado.

Ajuste da posigao do interrutor de fim de curso:
Verificar e ajustar o interrutor de limite do conjunto do elevador. Verifique se ha fugas de dleo na
linha hidraulica e fugas de ar na linha de fornecimento de ar.

Teste com o veiculo
Quando todos os itens acima estiverem a funcionar normalmente, teste o elevador com uma carga
de veiculo. Se o elevador funcionar normalmente sob carga, pode entédo ser colocado em servigo.

CAPITULO 6 FUNCIONAMENTO

Limpar os obstaculos a volta do elevador antes da operacgao.

Durante a elevagao ou descida, nao é permitida a permanéncia de pessoas junto dos dois
lados e por baixo da maquina, nem de pessoas nas duas plataformas.

Evitar a elevagao de veiculos muito pesados.

Ao levantar o veiculo, devem ser utilizados os calgos das rodas e o travao de mao
Prestar atencdao a sincronizagcao da elevagao e da descida. Se for detetada alguma
anomalia, parar a maquina atempadamente, verificar e eliminar o problema.

Ao bloquear a maquina principal, as duas plataformas devem ser mantidas a mesma
altura.

Quando o equipamento nao é utilizado durante um longo periodo de tempo ou durante a
noite, a maquina deve ser baixada para a posi¢cao mais baixa no solo, retirar o veiculo e

cortar a alimentacao elétrica.
20



@ KROFtools
Selecao do Elevador Principal e do Segundo Elevador:

Rodar o interrutor seletor principal no painel de controlo para a posi¢ao “MAIN” ou “SUB”. Em
seguida, pode ser feita a selegao para elevar ou baixar o elevador principal ou o elevador secundario.

Elevacgao:

Prima o botado “UP” para levantar o elevador principal ou o segundo elevador. Quando o motor
arranca, o sistema hidraulico eleva o elevador imediatamente. Apos cerca de dois segundos, o
solenoide ativa a valvula de ar, permitindo que o ar flua através das linhas de ar, levantando os
fechos de seguranca.

Solte o botdo “UP” para parar o funcionamento do motor, o que faz com que o elevador principal ou
o elevador secundario pare imediatamente. Em seguida, a valvula de ar solenoide n&o é activada
- interrompendo o fluxo de ar - fazendo com que os trincos de seguranga engatem. Durante o
processo de elevagédo, o elevador para automaticamente quando atinge o interrutor de limite para
cima.

Bloqueio:

Para efetuar a manutengédo ou o alinhamento do veiculo, o elevador deve ser bloqueado antes
de se poderem efetuar reparagdes ou ajustes. Para bloquear o elevador, prima o botdo “LOCK
SEC. DOWN?". O elevador principal sera baixado ligeiramente para permitir que o0 mecanismo de
segurancga engate totalmente.

Baixar:

Premir o botdo “DOWN?”, o elevador sobe primeiro durante alguns segundos para desengatar o
mecanismo de seguranga e, em seguida, desce automaticamente. (Isto assegura que o mecanismo
de segurancga pode desengatar-se facilmente). Quando o elevador esta a ser baixado, a valvula de
ar solenoide ¢ ativada, permitindo que o ar flua através das linhas de ar, mantendo assim os trincos
de seguranga levantados.

Mas quando se prime o botdo “DOWN?” (descer) durante todo o tempo, a plataforma para
automaticamente a 710 mm ~720 mm quando atinge o interrutor de limite inferior. Solte o bot&o e
prima o botdo “LOCK SEC.DOWN?”, depois a plataforma desce novamente.

Durante todo o processo de descida, o sinal sonoro esta sempre a tocar.

Precaugao com o interrutor de limite

Quando o elevador principal é elevado até a altura limite definida, o elevador principal para devido
ao interrutor de limite. A esta altura, para baixar o elevador principal, deve premir e manter premido
o botdo “DOWN?” durante alguns segundos para que o elevador baixe automaticamente.

Paragem de emergéncia

Quando a maquina tem uma manutencdo anormal ou automdével, premir o botdo “PARAGEM DE
EMERGENCIA” e bloquear, cortar todo o circuito de funcionamento, outra operagado nao pode ser
trabalho.

Bloqueio pneumatico da placa deslizante traseira
Rode o interrutor rotativo para a esquerda na parte lateral da caixa de controlo (Figura 32), o

bloqueio pneumatico da placa deslizante traseira esta bloqueado. Rode para a direita o interrutor
rotativo na parte lateral da caixa de controlo, o bloqueio pneumatico da placa deslizante traseira é

desbloqueado

Picture 32 21



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

A operagao quando o tubo hidraulico rebenta:

Quando o trabalho do elevador principal e o seu tubo hidraulico rebentam, é necessario parar
imediatamente a operacéo de “elevacido” ou “descida”. Premir o botdo “LOCK SEC.DOWN?” para
permitir que o mecanismo de seguranga se engate completamente. Se o bloqueio falhar, desligar
a corrente de ar.

Quando o segundo elevador estiver a funcionar e o seu tubo de 6leo rebentar, é necessario premir
o botdo “DOWN?” para ativar o bloqueio de seguranga. E a plataforma desce sob o controlo da
valvula antidetonante. Se houver um tubo ou uma subplataforma, a subplataforma baixara mais

rapidamente para inclinar o veiculo. Mas nao ha problema.

Operacao manual de emergéncia para descida (falha de energia):

Ao baixar através de operagao manual, deve observar o estado da plataforma em qualquer altura,
porque ha veiculos na plataforma. Se houver algo de anormal, enroscar imediatamente a valvula
do circuito de dleo.

O processo de operagcao manual (descida da plataforma principal):

« Em primeiro lugar, ligar uma bomba manual (preparada pelo utilizador) a linha hidraulica principal
(figura 34) e elevar a plataforma para desengatar o mecanismo de segurancga. Utilize uma barra
de ferro fina para encher o mecanismo de seguranca.

+ Desligue o botao de alimentagao (para evitar a entrada abrupta de eletricidade).

* Prima o nucleo da valvula de trabalho, conforme a imagem 35.

« Abra a pequena tampa redonda da caixa de controlo para encontrar a valvula de descida
electromagnética para o elevador principal.

» O operador pode utilizar a mao para libertar e apertar o nucleo da valvula.

* Rodar para a esquerda € para libertar e as plataformas podem descer lentamente (o 6leo pode
voltar para o depdsito de 6leo) no caso de nao haver alimentagao eléctrica, antes de fazer isto,
certifique-se de que o elevador nao esta bloqueado.

* Rodar para a direita é para apertar para uma utilizacdo normal

* Tenhaem atencao que é necessario apertar o nucleo da valvula quando o elevador estiver
a ser utilizado normalmente!

= ®,

Figura 34 (bomba manual)

CAPITULO 7 MANUTENGAO E CONSERVAGAO

Manutencgao e cuidados

* Os blocos deslizantes superiores e inferiores devem ser mantidos limpos e lubrificados.

» Todos os rolamentos e dobradigcas desta maquina devem ser lubrificados uma vez por més com
um lubrificante.

» As placas deslizantes laterais devem ser desmontadas e lubrificadas uma vez por ano.

* O dleo hidraulico deve ser substituido uma vez por ano, o depdsito de 6leo e o filtro devem ser
limpos aquando da substituicdo do 6leo hidraulico.

22



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

* O nivel de 6leo deve ser sempre mantido na posi¢ao limite superior.

* Amaquina deve ser baixada para a posi¢ao mais baixa aquando da substituicdo do 6leo hidraulico
e, em seguida, deixar sair o 6leo antigo e filtrar o 6leo hidraulico.

+ O ar comprimido utilizado nos dispositivos pneumaticos de seguranga deve ser filtrado através
de agua para garantir um funcionamento fiavel e prolongado do cilindro e da valvula de ar DQ
para acionar a lingueta de segurancga.

CAPITULO 8 RESOLUGAO DE PROBLEMAS

A As operacgoes s6 podem ser efetuadas por pessoal qualificado.

Falha

O motor ndo
funciona na
operacao de
elevacao.

Causa

1. A conexao dos fios da fonte de
alimentagao ou do fio zero ndo esta
correta.

Solugédo de problemas

Verifique e corrija a conex&o dos fios.

2. O contator CA no circuito do motor
ndo funciona.

Se o motor funcionar ao forcar o contator para
baixo com uma haste de isolamento, verifique

o circuito de controle. Se a tensio nas duas
extremidades da bobina do contator estiver normal,
substitua o contator.

3. O interruptor de fim de curso nado esta
fechado.

Faga um curto-circuito nos terminais 100# e
102#, que estao conectados a chave limitadora,
e se 0 problema desaparecer, verifique a chave
limitadora, os fios e ajuste ou substitua a chave
limitadora.

Na operacgao de
elevagao, o motor
funciona, mas nao
ha movimento de
elevagao.

1. O motor gira em sentido inverso.

Mude as fases dos fios da fonte de alimentacéo.

2. Levanta com carga leve normalmente,
mas nao levanta com carga pesada.

A pressao de seguranca definida da valvula

de descarga pode ser aumentada girando
ligeiramente o botdo de ajuste para a direita.

O carretel da valvula solendide de descida esta
preso por sujeira. Limpe o carretel.

3. A quantidade de 6leo hidraulico n&o é
suficiente.

Adicione 6leo hidraulico.

4. A*“valvula de corte de operagao” nao
esta aberta.

Vire para a direita e abra a “Valvula de corte de
operacao” e fornega 6leo hidraulico ao cilindro de
Oleo principal.

Ao pressionar o
botédo “DOWN?”,
a maquina nao

desce.

1. Alingueta de seguranga nao esta
liberada dos dentes de seguranca.

Primeiro levante um pouco e depois abaixe.

botdo “DOWN?”, a maquina nao desce.

A presséo do ar nao é suficiente ou a lingueta de
seguranga esta presa.

3. Avalvula solendide de ar ndo
funciona.

Se a valvula solendide de ar estiver energizada,
mas nao abrir o circuito de ar, verifique ou
substitua a valvula solendide de ar.

4. A valvula de descida esta energizada
mas néo funciona.

Verifique o encaixe e a bobina da valvula solendide
de descida e verifique o aperto para a direita da
porca de cobre e assim por diante.

5. O dleo hidraulico tem viscosidade
muito alta ou esta congelado e
deteriorado (no inverno).

Substitua por 6leo hidraulico 20# de acordo com o
livro de instrugdes.

A maquina desce
mesmo muito
lentamente sob
cargas normais.

A “valvula antidetonante” para evitar a
ruptura do tubo de 6leo esta bloqueada.

Remova ou feche o tubo de alimentagao de ar

e blogueie assim a lingueta de seguranga da
maquina sem levanta-la. Remova a “valvula
antidetonante” do orificio de fornecimento de
6leo na parte inferior do cilindro de 6leo e limpe a
“valvula antidetonante”.

23



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

As plataformas

direita e esquerda | completamente ventilado.

1. O ar no cilindro de 6leo ndo é

Consulte “Operacéo de ajuste de composic¢ao de
oleo”.

nao sao
sincronizadas
e nao estao na
mesma altura.

2. Vazamento de 6leo na tubulagdo de
6leo ou nas suas conexoes

Aperte as conexodes do tubo de 6leo ou substitua
os retentores de 6leo e, em seguida, complete o
6leo e ajuste o nivelamento.

Muito barulho a
baixar e a levantar.

3. Alubrificagédo néo é suficiente.

Lubricate all hinges and motion parts (including
piston rod) with machine oil.

4. A base ou a maquina esta torcida.

Adjust again the levelness of the machine, and fill
or pad the base.

Diagrama ilustrativo da pressao hidraulica

164

=

16—

Emy

1

1J

[49)

Lo

—

e | [ — L— I —

T— T8 W8I
S— .
5B 9 |
e
T H IE\ i

12 10 ] 11

13 14

1. Plataforma principal do cilindro principal

2. Plataforma principal do cilindro
Secundario

3. Plataforma secundaria do cilindro
principal

4. Plataforma secundaria do cilindro
secundario

5. Anti-falling valve

6. Hydraulic control check valve

7. Valvula solendide de duplo bloqueio

24

bidirecional

8. Valvula de retencao

9. Valvula de transbordamento

10. Valvula eletromagnética de descida
11. Valvula de controle de fluxo

12. Bomba de engrenagem

13. Motor da bomba

14. Filtro

15. Tanque de d6leo

16. Cilindro assistente




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Diagrama de conexao da tubagem hidraulica:

wiojyerd
qns
JPUITAD qns

-
= 2|
L9
55
T o
52
]
1] S a
3 -
52
Qe
oD
S =3
& 2
=
®
Z |
=
5
IS
g N
I [ ¥
i 0 &6 | | S
= &8
o =3 ~ =
—3= -
o
w
. E.
- ’IE —0 %
I§ E : =
—\— NS — (g O—F 3
(=5
N gfa

wroyye(d qns
J9pUTTAD uTRW

(uDja[ys uo) Qg i—

(uola[ays uo)QCLp

(82C49 289 Jo adid u\
[
(195F
{0 &8 DT
"‘T"T“

(000149 048 Jo af1d a1y

N

X
L+f|?'

(196}

Tubo hidraulico 1#~11#

A valvula de descida

B motor da bomba

C valvula de transbordo
D caixa de fios da junta
E valvula de retengao

25



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Esquema de ligagcao da mangueira de ar:

5

il

ki

AN R [CUE

gh

uriRd g
-
g0

HER T UCLAL

wieae gns

uuoged wew

26




PROFESSIONAL TOOLS

KROFtools

Vista explodida da biela:

27



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

28

Nuamero Nome da pega QTD
1 Conjunto do pilar inferior 2
) Conjunto da barra de ligacao principal (esquerda) (¢30) 1

Conjunto da barra de ligagao principal (direita) (¢34) 1

3 Placa inferior do assento deslizante 2
4 Placa de retificagao inferior 4
5 Ranhura de guia inferior 4
Conjunto da barra de ligacdo secundaria (esquerda) 1

° Conjunto da barra de ligagdo escrava (direita) 1
7 Bloco inferior da corredica 4
8 Bloco deslizante superior 4
Cilindro hidraulico principal 120 1

° Conjunto do cilindro hidraulico 100 (tubo de retorno adicionado) 1
10 Conjunto do cilindro hidraulico de impulso 75 2
1" Montagem da viga de passagem plana da maquina composta 2
Montagem da barra de ligagéo principal da sub-maquina (esquerda) 1

12 Montagem da barra de ligagao principal da sub-maquina (direita) 1
13 Montagem da barra de ligacéo escrava da sub-maquina 2
14 Rolo da sub-maquina 8
15 Montagem da placa superior secundaria 2
Montagem do cilindro hidraulico 120 1

16 Conjunto do cilindro hidraulico _1 QO da sub-magquina (tubo de retorno 1

adicionado)

17 Placa de orientagao 2
18 Bloco de elevagao da extremidade da mesa giratéria 2
19 Bloco de elevagao da rampa de subida 253 2
20 Bloco da mesa giratéria da maquina composta 380 2
21 Bloco giratério da maquina composta 400 2
22 Bloco giratério de maquina compésita 90 2
23 Bloco rotativo da maquina composta 295 2
24 Placa de deslizamento lateral (500-1784) 2
25 Esfera universal 54
26 Conjunto de cobertura do cilindro com garra de seguranca (Esquerda ¢34) 1
Conjunto da tampa da garra-cilindro de seguranca (direita ¢30) 1

27 Suporte da placa de paragem frontal 2
28 Placa de paragem frontal 2
29 Suporte da placa de paragem traseira 2
30 Placa de paragem traseira 2
31 Bucha 3030 8
32 Bucha 3645 4
33 Bucha 3025 4
34 Bucha 2525 8




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

35 Bucha 3058 4
36 Bucha 3625 4
37 Eixo de pinos superior e inferior da maquina principal 8
38 Eixo articulado central 2
39 Eixo articulado do cilindro (D34) 1
Eixo articulado do cilindro (D30) 1

40 Eixo articulado de apoio da barra do pistao 2
41 Eixo articulado da barra do pistéo do cilindro de reforgo 2
42 Eixo articulado superior e inferior do cilindro de reforgo 2
43 Eixo superior e inferior da submaquina 8
44 Eixo articulado central da submaquina 4
45 Eixo articulado do cilindro hidraulico da submaquina (grande) 1
Eixo articulado do cilindro hidraulico da submaquina (pequena) 1

46 Eixo articulado da haste do pistdo da submaquina 2
47 Copo de lubrificagao 38
48 Porca de bloqueio M24 4
49 Almofada plana @24 4
50 Almofada plana ¢20 4
51 Almofada plana ¢10 16
52 Almofada plana ¢8 16
53 Porca de bloqueio M20 4
54 Anel do veio @30 22
Anel do veio ¢34 2

55 Anel de retengao 36 4
56 Anel de retengao 25 8
57 Parte principal da cavilha antiderrapante 4
58 Parafuso de fixagao 8
59 Mola de estiramento 50 8
60 Porca M6 8
61 Porca M16 40
62 Porca M8 8
63 Parafuso M10*20 16
64 Mola plana ¢10 16
65 Cilindro de ar (Rota:25) 2
66 Parafuso M16*70 8
67 Parafuso M16*50 32
68 Cavilha de fixagao 3*40 8
69 Placa de amortecimento do rolo inferior secundario 4
70 Parafuso M8*16 8
71 Anilha de mola @8 16
72 Parafuso M8*25 8
73 Cilindro de ar 20-15 2

29



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Vista explodida da biela:

® &
@ Sl
RN =
2.5 {\&/i\
\\\\

Nuamero Nome da pecga QTD
1 Eixo de pino vertical do elevador principal 8
2 Eixo sem éleo 3030 8
3 Anel de pressao ¢30 18
4 Biela secundaria 2
5 Anel de pressao ¢36 4
6 Haste do pistao Eixo de apoio da dobradica 2
7 Bloco deslizante superior 4
8 Biela principal 2
9 Eixo sem dleo 3645 4
10 Porca de fixagdo M24 4
11 Anilha @24 4
12 Eixo central de escareagao 2
13 parafuso M5x10 11
14 bloco da mangueira 3
15 parafuso de cabeca cilindrica M5x50 8
16 anilha de mola (blogueio) ¢5 8
17 Cilindro de ar 2
18 Bloco da mangueira de ar 6
19 Mordente de seguranca 2

Cilindro hidraulico 120 1
20 Cilindro hidraulico 100 1

30



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

21 Dispositivo de bloqueio (para cilindro grande) 1
Dispositivo de bloqueio (para cilindro pequeno) 1

22 Anel de pressao ¢34 2
23 Eixo de alargamento do cilindro (grande) 1
Eixo do cilindro (pequeno) 1

24 Eixo sem ¢6leo 3625 4
25 Porca M16 32
26 Parafuso de cabega sextavada M16x50 28
27 Suporte de apoio para baixo 2
28 Parafuso de terra 16
29 Calgo de ajuste curto 4
30 entalhe de guia inferior 4
31 Bloco deslizante inferior 4
32 Placa de redugéo de atrito 4
33 Placa de suporte do carro inferior 2
34 Calgo de ajuste longo 4
35 Eixo da dobradica de suporte da haste do pistao 2 2
36 Eixo do cilindro 2 2
37 Cilindro auxiliar 2

Vista explodida da viga transversal:

Nuamero Nome da pega QTD
1 Batente da roda dianteira 2
2 Parafuso hexagonal M10x15 16
3 Anilha ¢10 16
4 Cremalheira de paragem da roda dianteira 2
5 travessa 2
6 a mesa giratéria mantém-se afastada do bloco(90) 2
7 a mesa giratoria mantém-se afastada do bloco(295) 2
8 bloco 2
9 parafuso sextavado M8x25 12
10 porca sextavada M8 96
1" parafuso sextavado M8x15 8
12 Calgo do rolo inferior 4
13 Interruptor de fim de curso para o elevador secundario 1
14 Suporte do interrutor de fim de curso 1

31



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

15 parafuso M4x35 2
16 parafuso M5x10 34
17 revestimento de borracha (pequeno) 1

18 revestimento de borracha (grande) 9
19 Bloco de guia 2
20 Cavilha antiderrapante 4
21 Mola 8
22 Gancho de tragao 8
23 Porca M6 8
24 Placa de deslizamento lateral 2
25 Esfera 54
26 Anilha @8 54
27 Bloqueio para cima 2
28 Cremalheira de paragem da roda traseira 2
29 Paragem da roda traseira 2
30 Pino de fixagdo @3 4
31 Porca M16 4
32 Parafuso de cabeca sextavada M16x70 4
33 Placa de protegéo da viga 8
34 A mesa giratéria mantém-se afastada do 2

bloco (400)

Vista explodida do elevador secundario:

32




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Numero Nome da peca QTD
1 Placa superior 2
2 rolo 8
3 Eixo de articulagao vertical para subelevagao 8
4 Anel de pressao ©25 8
5 Eixo sem 6leo 2525 8
6 Eixo sem 6leo 3030 8
7 Haste de pistdo que suporta o eixo da dobradiga para 2

sub-levantamento

8 Eixo sem ¢6leo 3025 4
9 Eixo central de escareacédo para sub-levantamento 4
10 Anilha ¢20 4
11 Porca de fixagcdo M20 4
12 parafuso M8x12 2
13 Cilindro hidraulico 100 1
Cilindro hidraulico 120 1

14 Biela principal para o elevador secundario 2
15 Biela secundaria (pequena) para o elevador 2

secundario

16 Anel de pressao @30 4
17 Pino do rolamento do cilindro de éleo (grande) 1
Pino do rolamento do cilindro do 6leo (pequeno) 1

18 parafuso de cabecga cilindrica M4x35 8
19 Cilindro de ar 2
20 Suporte do cilindro de ar 2

33



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Hydraulic cylinder exploded view:

—C 2 ~.
" ‘_: " C\ ¢ . Assistant Hyvdraulic cvlinder
9 O o ( go " |
3 .,;'_:_} [=h—it .,{3._ o & . == I
, |
| z*_*: ] —
- 4‘“:#1 > N
# {: J . “ J ;
= = i
- D =4
(guany) (-
v frﬁ*‘ n%::"‘"f }:
K 1] | i il = - +
) | N ; 5
P = g &
L = =
Numero Nome da peca QTD
1 Anel a prova de po 1
2 Anel de desgaste @24 2
3 Vedacéo poli 2
4 Tampa do cilindro hidraulico 120 1
5 O-ring 1
6 Recipiente do cilindro hidraulico 120 1
7 ®14 Anel de montagem 2
8 Ligacao do tubo hidraulico 2
9 Anel da haste do pistéo 2
10 Haste do pistao 66.3 1
11 Pistdao 120 1
12 Poli montado 1
13 Anel anti-p6 1
14 Anel de desgaste D24 2
15 Tampa do cilindro hidraulico 100 1
16 O-ring 1
17 Recipiente do cilindro hidraulico 100 1
18 Haste do pistdo 50 1
19 Pistdo 100 1
20 Poli montado 1

34



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

21 Valvula anti-explosiva
22 parafuso M8x12 2
Cilindro auxiliar para segundo elevador lista de vista explodida
Nuamero Nome da pega QTD
1 Anel a prova de po6 1
2 Anel de desgaste @24 2
3 Tampa do cilindro hidraulico 75 2
4 Tampa do cilindro hidraulico 75 1
5 ¢14 Anel de montagem 1
6 Ligagéo do tubo hidraulico 1
7 Poli montado 2
8 Pistéo 75 2
9 Haste do pistao 45 2
10 Anel da haste do pistéo 2
" parafuso M8x12 2
12 Arvore de eixo sem 6leo 3030 2
Cilindro hidraulico para subelevador vista explodida:
o 8 o  UF
. honmrd R o] i

—2 & L)

() ® 5
:;__—___,e et

OO S D
- (O ] r;'f:j ¥

1= 2
"lﬁl; * |.E . | ) | "ﬂ ap
e — gt

l. "'-':-n': s :':1.: : |E:::$
] @ @ ey

- 1 tfq:\‘ B i

g Ll

35



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

36

Numero Nome da pecga QTD
1 Anel a prova de po 1
2 Anel de desgaste @24 2
3 Vedacéo poli 2
4 Tampa do cilindro hidraulico 120 1
5 O-ring 1
6 Recipiente do cilindro hidraulico 120 1
7 ¢14 Anel de montagem 2
8 Ligacao do tubo hidraulico 2
9 Anel da haste do pistéo 2
10 Haste do pistao 66.3 1
11 Pistdao 120 1
12 Poli montado 1
13 Anel anti-p6 1
14 Anel de desgaste D24 2
15 Tampa do cilindro hidraulico 100 1
16 O-ring 1
17 Recipiente do cilindro hidraulico 100 1
18 Haste do pistdo 50 1
19 Pistdo 100 1
20 Poli montado 1
21 Valvula anti-explosiva 2
22 parafuso M8x12 2




